



■关爱老人

新龙社区党支部 不断提升“四个意识” 为发展做好政治引领



本报讯 近日,新龙社区党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲会,会议由新龙社区党支部书记侯吉伟主持,纪工委书记王建华、分包负责人赵永刚发言。

会议开始,宣讲团成员紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,以中央印发的《关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》为重点,以《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》为基本依据,对习近平

新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针、进行了深入的学习。

之后,新龙社区支部成员还学习了《中共金水区国基路街道党工委(2019)21号》文件的相关内容。

动员会议强调各党员一定要学习和践行“不忘初心、牢记使命”的主题学习要求,不断提升“四个意识”,为社区发展做好政治引领,为中原出彩,金水出彩多做贡献。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

新田社区 “不忘初心 牢记使命” 主题教育有序开展



本报讯 为扎实推动“不忘初心、牢记使命”主题教育有序有效开展,近日,新田社区党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育

动员大会,街道“不忘初心、牢记使命”主题教育第一指导小组副组长徐真真在本次动员会上作了讲话,并结合本次主题教育给党员们上了党课。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育意义重大,新田社区党支部将以高度的政治责任感和良好的精神状态,认真组织好完成好主题教育各项任务,把初心使命变为党员干部担当作为、干事创业的精气神,努力在推动郑州国家中心城市建设中走在前列,为中原出彩、中部崛起作出贡献。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

九九重阳节,浓浓敬老情

国基路街道办事处文艺表演慰问老人

本报讯 今年10月7日是重阳节,又称“老人节”,在九九重阳节到来之际,为传承弘扬孝亲敬老的优良传统,9月23日~24日,国基路街道办事处积极响应金水区民政局的号召,组织辖区内有才能、有思想的文化艺术团队参加“九九重阳节,浓浓敬老情”活动。



本次“敬老月”文艺表演国基路办事处的文化艺术团队参与了舞蹈、秧歌、合唱三个大项目,灯笼舞《欢天喜地》用大红灯笼、喜庆的音乐和欢快的舞步表达老人对美好生活的歌唱和祝福;舞蹈《荷花梦》通过老人们优美的舞姿和变幻多样的台步,让观众感受到她们积极、开朗的魅力;歌曲《我的祖国》通过前半部分婉转悠扬

的曲调将人们引入祖国壮丽美好的山河景象中,后半部分通过激昂澎湃的合唱表达了对家乡、对祖国的热爱和歌颂。

通过此次“敬老月”这个平台,让老年人充分展现了自信、乐观、积极向上的精神风貌,增强全民孝亲敬老、尊老爱老的意识,营造敬老爱老孝老的社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 袁梦洁 文/图

国基巡防帮助社区老人义诊

本报讯 近日,社区义诊,有人推着坐在轮椅上的老爷子,有人搀扶着拄着拐杖的老大娘,有人给前来体检量血压行动不便的大伯搬凳子等。他们在为所有八九十岁的老人服务着,老人们高兴得合不拢嘴。



原来国基路巡防中队李国营等三名队员巡逻至国基路二十一世纪社区湖畔广场,看到国基路沙门社区门诊部的白衣天使在为社区65岁以上的老人义诊体检,李国营等三名队员赶紧上前帮助行动不便的老人顺利完成体检。沙门社区门诊部的医

务工作者和社区居民对国基路巡防队员们的热心帮助大为称赞。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

新龙社区 传承非遗文化 体味其中内涵

本报讯 为了传承“非遗”文化,让青少年了解传统手工技艺的历史、发展现状和现存价值,亲身体验传统手工制作,体味中原传统文化内涵,近日,新龙社区活动中心开展多彩“非遗”文化传承活动。



活动开始前,老师们先向到场的家长和孩子们介绍了本次活动涉及的非物质文化遗产内容,带领大家动手体验非遗文化的魅力。

本次活动分为两节,第一节:京剧脸谱,第二节:中国皮影(戏)。工作组成员为孩子们先简单介绍了中国的京剧及京剧脸谱,以及脸谱的特殊化妆方法及注意事项。脸谱的主要特点有三点:美与丑的矛盾统一,与角色的性格关系密切,其图案是程式化的。皮影戏始于西汉,已有2000多年的历史,现已入选人类非物质文化遗产代表作名录。中国各地的皮影都有自己的特色,但制作程序大多相同,通常要经过选皮、制皮、画稿、过稿、镂空、敷彩、发汗熨平、缀结合成等八道工序、

手工雕刻3000余刀,是一个复杂奇妙的过程。整个过程中孩子们听得非常认真,充满好奇和兴趣。

随后在老师的指导下,孩子们便开始跃跃欲试,拿出材料开始制作。活动现场热闹非凡,在老师的指导下,在孩子们的巧手下制作出一件件栩栩如生的京剧脸谱和皮影作品。

通过本次活动,不仅培养了孩子们的动手能力,还让孩子们领略到了传统文化的魅力与精彩。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图